

城管当了回“中介”

拆违还绿 居民物业双满意

本报讯(通讯员王烨)在七星东街一居民区内,有几处长期存在的违法建设。几户住在楼房一层的居民长时间占用绿地,在自家窗外私搭棚子、设立围栏,在本该属于小区绿地的空地上种菜种花、堆放杂物。近日,石景山区城管鲁谷社区执法队联合园林局、小区物业,将居民楼前一排70多平方米的土篱笆搭建的违法建设拆除了。

据了解,这一排私搭乱建有十年了,全是一层的居民自己圈占的绿地,种点花种点菜,有的还搭了个小棚子,用来存杂物。由于存在时间比较长,周围的居民

也都习惯了。但是原本的花坛绿地被居民私自改变了用途,一块块绿地被切割利用得十分难看,小区物业多次找到业主要求拆除私搭乱建,腾退绿地,却遭到了反对。城管鲁谷执法队了解相关情况后,主动当起了“中介”,找来物业和私搭乱建的业主,并协调社区、园林等单位一同参与进来,宣传政策,共商方案。当居民得知圈占小区内的绿地也是违法行为,并且了解到绿地里的私搭乱建拆除后,园林部门将进行绿化修补,给居民添绿、美化小区环境时,都动心了。经过三轮的解释沟

通,最终同意将楼前的违法建设拆除,圈占小区绿地十年的围栏被推倒。

目前,园林部门已经着手绿地恢复工程,公共空间的恢复,将进一步提升小区绿化景观建设。

据城管队员介绍,根据《北京市城乡规划条例》的相关规定,在小区绿地内私搭乱建也属于违法建设行为,违法建设应当予以拆除。《北京市绿化条例》中也明确规定禁止在绿地内取土、搭建构筑物的违法行为,损害绿化成果及绿化设施的,责令停止违法行为。情节

较轻的,处20元以上50元以下罚款;情节严重的,处50元以上500元以下罚款。其中,第六十八条还规定了未经许可擅自改变绿地性质和用途的,责令限期改正、恢复原状,并按照改变的面积处取得该处土地使用权地价款3至5倍的罚款。



石景山城管局协办

国土资源局

做好储备债券置换 优化资金运作模式

本报讯(通讯员唐金丽)近日,国土分局积极化解土地储备债务,以定向承销方式发行三年期地方政府债券,成功置换土地储备债务45.8099亿元,每年可节省财政资金约6970万元。

政府债券置换土地储备债务可进一步规范政府债务管理,进一步落实《国务院关于加强土地政府性债务管理的意见》和新修订的《中华人民共和国预算法》。为做好债券置换工作,自3月中旬接到置换债券通知,国土分局高度重视,组织专题会议,提前部署相关工作,同时积极与市、区财政部门沟通协调,上报债券置换计划,并于3月28日与七家银行分别签订《2017年北京市债权解除协议》,采用定向承销方式成功发行三年期地方政府债券45.8099亿元,每年可节省财政资金约6970万元。

地方政府债券置换土储债务是土地储备融资新方式,不仅有利于规范土地储备管理,建立优化土储开发资金的运行模式,也有利于彻底化解土地储备存量债务压力,防范地方政府债务风险,节约财政资金,降低土地一级开发成本。

妥善处置纠纷 协助拆违工作



本报讯(通讯员马力 苏劲松)近日,石景山工商分局妥善处置了一起洗车行预付卡退费纠纷事宜,并联合街道、城管、食药等部门拆除了苹果园大街琅山水厂1400平方米违法建设,为琅山水厂启动建设和地区环境秩序治理扫清障碍。



红盾之窗



石景山国土资源局协办

我们为什么要锻炼膝关节

北京长庚医院骨科医生表示,加强膝关节周围肌肉软组织的锻炼,增加其强度,保持其弹性是预防关节损伤的最佳途径,只要循序渐进方法得当的锻炼,会使您的关节更健康。锻炼后肌肉酸痛很正常,但如果疼痛持续或者关节疼痛,请到医生处就诊。那么,我们该如何锻炼膝关节?

热身

在锻炼之前先热身,以避免受伤。你可以先骑固定自行车5分钟,散步2分钟同时活动上肢,或者推墙15-20次。

直腿抬高

如果你的膝关节状态不适非常好,可以先从简单的动作开始。这个直腿抬高可以锻炼大腿前侧的股四头肌,同时对膝关节基本没有压力。躺在瑜伽垫上,弯曲一条

腿,踩在地面。另一条腿伸直抬起,达到另一条腿膝关节的高度,保持3秒。每天三组,每组10-15次。

踮脚

手扶椅背或者楼梯扶手站立,努力慢慢踮起脚尖,到达最大程度,保持3秒再慢慢放下。每天3组,每组10-15次。如果变的容易,可以抬起一只脚,单脚锻炼。

靠墙静蹲

这是一项进阶的锻炼。背靠墙站立,双脚与肩同宽,慢慢弯曲膝关节,背与臀部紧靠墙壁。保持10-15秒。蹲的不能太深,不然会损伤膝关节。可以根据自身情况,逐步延长每次锻炼时间。

温馨提示:如果您本来就有膝关节疾患,不可盲目跟风,一定要在医生的指导下进行合理的锻炼。

公安消防支队

杜绝隐患 查封1500平米彩钢板仓库

本报讯(通讯员刘昕)近期,随着我区治乱疏解工作的推进,为全面杜绝火灾隐患,日前,区消防支队迅速反应,周密部署,条块结合,第一时间组织鲁谷大队精干力量重点整治该地区消防安全隐患,临时查封1500平米聚苯乙烯彩钢板搭建的库房,确保该地区火灾形势整体平稳可控。

为全面掌握该地区的消防安全现状,区消防支队负责人亲自挂帅,组织鲁谷大队专门对该地区内海泰京安科技发展有限公司主

要领导进行现场约谈,严格要求单位负责人要落实单位直接责任,立即开展消防安全自查,能整改的要立即整改,不能当场整改的必须落实死看死守,同时要强化培训,多层面自上而下进行了消防安全培训。在随后的检查过程中,在该单位内发现3处聚苯乙烯彩钢板搭建的仓库,李广耐支队长责成属地监督员立即对该仓库进行了当场临时查封。

下一步,区消防支队将继续针对该地区动态隐患多以及管理混乱的实际,采

取小而精的力量集中打击,切中要害,不仅对消防隐患进行了逐一排查消除,还在检查中对负责人及相关人员进行消防安全宣教,切实提高了社会单位人员的消防安全意识。同时,通过此次检查也极大地推动了治乱疏解促提升工作的进展,确保了全区火灾形势整体平稳。



消防卫士 石景山公安消防支队协办



北京长庚医院健康教育知识普及 健康热线:010-88296363